

安博教育 中程在线(北京)

为企业发展服务献策 为个人成长充电加油

当今是一个“知识爆炸”的时代,经济和社会的发展越来越有赖于知识的更新和知识的创造性应用,任何人都不可能一劳永逸地拥有足够的知识。对于企业和个人而言,事业发展就像一盏灯,能否永远亮下去就看能否及时地加油充电,能否拥有比竞争对手更高效的学习能力。中程在线成立于2002年,致力于企业和个人培训。2010年8月,与安博教育一起实现在纽交所上市。作为中国高端企业培训第一品



徐家昌董事长在纽交所

牌,中程在线通过公开课、企业内训、在线学习等形式,为众多国内外企业和个人提供高端、专业的培训,用优质的服务、先进的技术、高端的品质为企业和个人搭建成长的“升级之梯”。

打造中国高端企业培训第一品牌

中程在线的口号是“打造中国高端企业培训第一品牌”,经过11年的发展,中程在线研发和实施的9大系列培训,覆盖IT、军工、工程、金融等多个行业。

随着经济社会发展,各行各业都积极朝着高端化转变。中程在线董事长徐家昌表示:“每一家企业对于高端的理解都不同,在中程在线看来,高端的核心竞争力体现在先进的技术、优质的服务,以及对高端

需求的准确把握。”

中程在线从事了10年的IT技术培训,立足于实战、实用、实效的特点,归纳整理了需求工程、设计工程、测试工程、敏捷开发、移动应用开发、软件开发技术、项目管理、WEB开发、HTML5开发应用技术、产品工程、云计算技术、商业智能、嵌入式技术、IT服务管理、网络工程、操作系统等16个系列培训,内容针对各个行业的特点和特色,案例立足于实战,契合客户的学习需求,学习模式多样。作为嵌入式系统培训的佼佼者,中程在线已是Android培训市场上的重量级选手。徐家昌说:“几年前,有个学员毕业后到一家IT公司工作,月薪5000。上班后,他才拿出来中程在线授予的嵌入式培训毕业证书,公司领导当即给他加薪1000元,因为这个领导也是我们这里毕业的,深知中程在线IT培训的含金量。”

尤其值得一提的是,中程在线凭借行业内的影响力和号召力,目前已经打造了业界最具实力的顶级专家团队。专家讲师囊括了多个行业和技术领域的声誉卓越的300余名专家,有效地保证了服务品质。“我们的专家不仅有大学的教授,更多的是知名企业的高层领导,很多学员都是带着公司的实际困难和问题来的,他们需要的是解决方案,不是书本上的理论知识。”徐家昌说。中程在线汇聚前沿技术与实战经验,以论坛、会议、考察等方式分享给学习者。在这些活动中,诸多企业、各类人才、不同的思想聚集到一起,通过理论授课、实地操作、交流研讨等互动式学习,让学员们的思想更开阔,视野更广阔。

中程在线不仅在核心技术与持续创新上有着卓越的表现,并且始终以客户为中心,经过多年的努力,已拥有了庞大的用户基础。目前,安博中程在线平均每月新开班公开课20个,新增内训项目12个。已经获得包括世界500强在内的10000余家企业的信赖和认可。其中,VIP客户已经超过200家。

在线学习助力企业培训

在线生活已经成为一种使用习惯,网络时代员工获取知识的方法已经完全改变。中程在线顺势推出“乐易考”网络学习平台,向学员提供高等学历教育、职业资格认证、精品微课程等线上学习产品与考试辅导的一站式电子商务平台。以“绿色学习,轻松考试”为平台战略目标,采用导、学、测、评、助一体的科学教学模式,通过先进的互联网技术平台、融汇优质教育资源,形成了以“考试辅导”与“精品学习”为核心的三大业务集群。徐家昌表示:“在线学习既能帮助企业以较小投入获得高品质服务,又能有效解决传统培训受面训时间、



北京防化教学基地

地域限制等问题。”

“乐易考”认证考试培训包含自考学历、网络学历等,还有针对在职人员的成人英语考级,另外还覆盖了医药类、建筑类、财会类的专业资格考试培训。师资做到全行业名师任教,合作院校包括北京大学、北京航空航天大学、中国传媒大学、南开大学、天津大学等近50所高校。另外,“乐易考”网络学习平台的管理系统、销售系统、答疑系统、知识引擎、测评系统等由上百人的技术团队研发制作,保障学习平台优质高清的画面,方便快捷的操作功能,高速流畅的网络环境。

“职业培训宝典”

打造一站式服务

处在当前竞争激烈的市场环境中,企业对培训的重视程度越来越高,培训的投入也越来越多。顺应市场需求,近几年培训市场规模大幅度增长,各式各样的培训层出不穷,但是培训的规则标准并不明确,导致很多培训机构培训水平参差不齐。在中程在线看来,企业的培训不该仅局限于它的行业需求,同时也需要一些综合类的通用培训。2011年,中程在线推出《行业培训宝典》,不仅可以给企业提供一套完整的解决方案,而且可以为其提供更具针对性的人才培养模式。

《行业培训宝典》是一个承载各类课程的学习卡,包含的课程体系数量为14类左右,总计约为500门课程,采用线上结合线下的培训形式。培训宝典所含的500门课程呈现出“十字形”形状,其中,横向是通用类培训,针对同一行业的各个岗位,为其提供综合类的培训;纵向是行业培训,也叫专业技能培训,是专门为企业岗位定制的专业性培训。

徐家昌表示,“中程在线推出的《行业

培训宝典》,实际上希望给企业高管、人力资源部门提供省心、省钱、省力且周到的一站式培训服务解决方案。”从分析企业培训需求出发,到企业的培训规划、培训课程的选择定制、培训实施,再到培训效果的评估,中程在线将为企业客户提供“360度一站式服务”。《行业培训宝典》推广两年以来,受到众多客户的好评。石化盈科购买了《行业培训宝典》后收到了良好的培训效果,为企业节省培训成本近40%。

谈及未来,徐家昌表示中程在线将以



大师讲堂

教育发展为核心,依靠长期积累的技术优势、品牌优势、服务优势和客户优势,有计划、有步骤地整体推进产业链延伸与持续性发展,为人才培养培养提供更加专业的服务,让企业放心、让学员安心,更加积极地推动我国企业培训行业的健康发展。

黄蕊



安博技师大会

石景山区非公经济领域统战宣传活动

主办: 石景山区委宣传部、
石景山区委统战部

推荐单位: 石景山区海联会